



Primátorka města Karlovy Vary  
Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA

Odpověď bude zveřejněna na úřední desce Magistrátu města Karlovy Vary

Karlovy Vary, dne 17.03.2020  
č.j.:16/OVAK/20

### **Petice občanů, kterou vyjadřují svůj nesouhlas se změnou jízdního řádu – linka č. 13**

Vážení petenti,

dne 24. února 2020 byla Odboru vnitřního auditu a kontroly Magistrátu města Karlovy Vary doručena druhá petice občanů, ve které občané v petici podepsaní vyslovují svůj nesouhlas se změnou jízdního řádu na lince č. 13 MHD, když požadují zachování linky č. 13 ze zastávky Letná – Dykova – Stará Role sídliště – Tržnice – Lanovka Imperiál a zpět, s tím, že požadují zachování intervalu jednotlivých spojů 1 až 2 hodiny maximálně. Dále petenti požadují opravu povrchů všech tří ulic, kterými autobus projíždí a opravu povrchu chodníků v dané lokalitě, neboť jsou ve špatném technickém stavu.

Obsahem petenty předestřené požadavku se předně zabývalo Zastupitelstvo města Karlovy Vary na svém 2. jednání dne 10. března 2020.

Současně bylo vyžádáno stanovisko k obsahu petice od gesčního odboru, kterým je Odbor dopravy Magistrátu města Karlovy Vary, který si vyžádal koordinační stanovisko od Dopravního podniku Karlovy Vary.

Dopravní podnik Karlovy Vary, a.s. v součinnosti s Odborem dopravy Magistrátu města Karlovy Vary přistoupil k úpravě jízdního řádu u autobusové linky MHD č. 13, kdy dojde k zajištění dopravní obslužnosti „Letné“ i ve dnech pracovního volna, konkrétně v sobotu a neděli, a to v rozsahu dvou spojů.

K požadavku petentů na opravu místních komunikací a chodníků v dané lokalitě bylo kompetentními orgány rozhodnuto, že Odbor technický Magistrátu města Karlovy Vary, který spravuje místní komunikace u ulic Dykova, Sukova, Korunní, Akátová, Větrná a Slezská, požádá Odbor rozvoje a investic Magistrátu města Karlovy Vary o zadání zpracování projektové dokumentace na všechny tyto komunikace (jako celek) a následně dojde k postupné realizaci oprav, které budou probíhat po etapách na základě schválených finančních prostředků v rozpočtu Statutárního města Karlovy Vary.

V případě ulice Horní v Karlových Varech je v současné době již zpracována studie.

Opravu chodníku (zábradlí a úpravu přilehlé zeleně), vedoucího z ulice Akátové na ulici Závodu míru provedeme v rámci běžné údržby, a to nejpozději do konce srpna 2020. Opravu zajišťuje Odbor technický Magistrátu města Karlovy Vary.

**GREAT**  
*SPAS of Europe*

Věříme, že odpověď, pro vás petenty, je v tuto chvíli dostatečná a poskytuje vám dostatečné odpovědi na vámi předestřený požadavek.

Text této odpovědi projednala a odsouhlasila Rada města Karlovy Vary na svém jednání dne 17.03.2020.

S přátelským pozdravem

  
Ing. Andrea Pfeffer Ferklová, MBA  
primátorka města Karlovy Vary